



Protokoll 2020-10-05

Art: Styrelsemöte, Domsands Båtsällskap

Tid: Måndagen den 5 oktober 2020, 18:00

Plats: Klubbhuset Domsand

Närvarande: Per Nordh, Conny Andersson, Johan Lidén, Marianne Sölvebrant, Håkan Larsson, Helena Stenow, Petter Isaksson, Martin Mellqvist, Rickard Lundgren, Maria Leeming, Annelie Osterdahl

Frånvarande: Leo Mörtsell

Adjungerad: Björn Petersson

§ 1 Öppnande: Ordförande Per Nordh hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

§ 2 Justerare: Rickard Lundgren valdes till justeringsperson.

§ 3 Föregående protokoll:
Lades till handlingarna.

§ 4 Parkeringen på Bankerydssidan:
Styrelsen informerades om hur döda träd har tagits ner och en parkeringsyta har anlagts på Bankerydssidan.

§ 5 Arbetsbeskrivning och styrelsens organisation:
Per informerade om ändringar i arbetsbeskrivningen och om styrelsens organisation. Den reviderade arbetsbeskrivningen fastslogs.

§ 6 Holfuy – väderapp:
Rickard kollar om vi kan dela vår info med appen Holfuy.
Håkan kollar med Ingemar Emericsson om att flytta väderstationen till en mindre utsatt position, t. ex på en stång 2 m ytterligare upp. Petter bidrar med ett aluminiumrör om så önskas.

§ 7 Förslag till investeringar nästa år:
Styrelsens ledamöter kontaktar respektive arbetsrådsledare angående budget och planerade åtgärder för 2021. Redovisas nästa möte.

§ 8 Fortsatt taggifiering av låsen i Domsand:
Petter bjuder in Yxhage till ett kommande styrelsemöte för information om låssystem.

§ 9 Uppläggningsplatser:

Uppläggningsplatsen diskuterades, det behövs en omflyttning och rensning av sly mm. Möjligheten att hyra in en väghyvel nämndes.

§ 10 Rapporter:

a) Ekonomi

Conny rapporterade att likviditeten är god.

b) Arbetsdagar

Väldigt god uppslutning, mycket blev gjort. Nya bryggplatser och renoverat hamnkontor m m.

c) Vattensituationen:

En lösning på problemet med den sinade brunnen håller på att utformas. Löses inom kort.

d) Lokalgruppen:

Petter redogjorde för gruppens diskussioner. Styrelsen funderar vidare till nästa möte. Petter skickar ut underlag till styrelsen.

e) "Personalärenden"

Ordförande redogjorde för samtal med berörda parter, arbetsrådsledare och utförare.

§ 11 Övriga ärenden:

- Nästa sammanträde: tisdag 3 november kl 18:00
- Beslut: sjömacken hålls stängd 15 november till 15 april, byggnadsrådet ansvarar.
- Håkan ordnar grävning av det vattenfyllda diket bakom båthusen för att förhindra vatteninträngning.

§ 12 Avslutning: Per tackade och förklarade mötet avslutat.

Per Nordh

Johan Lidén

Rickard Lundgren

Ordförande

Sekreterare

Justeringsperson